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Sažetak izvora

Registar nerazvrstanih cesta na području Općine Kršan je evidencija nerazvrstanih cesta na području
Općine Kršan. Nerazvrstane ceste su one ceste koje nisu razvrstane kao javne ceste (autoceste,
državne ceste, županijske ceste i lokalne ceste). Nerazvrstanim cestama upravlja Općina Kršan, a
izrađeni registar olakšava upravljanje nerazvrstanim cestama te je također osnova za upis nerazvrstanih
cesta u zemljišne knjige. Registar je izrađen na temelju Zakona o cestama (Narodne novine broj:
84/2011), Zakona o komunalnom gospodarstvu (Narodne novine broj: 36/95, 70/97, 128/99, 57/00,
129/00, 59/01, 82/04, 110/04, 178/04) i Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine (Službeno
glasilo Općine Kršan br. 8/11). Registar nerazvrstanih cesta na području Općine Kršan izrađen je na
temelju raspoloživih kartografskih podloga i obilaska terena kojem se pristupilo 2011..Registar se temelji
na označavanju i numeriranju svih nerazvrstanih cesta na području Općine Kršan koji je prikazan u
grafičkom obliku, te izradi baze podataka i tabličnom prikazu nerazvrstanih cesta sa obilježjima svake
pojedine ceste. Kartografski prilozi podijeljeni su prema situaciji na grafičkom prilogu K-2. Sektori su
podijeljeni kao logične prostorno-prometne cjeline i označene su slovima od A do G. Prema osnovnoj
podjeli i kategorizaciji nerazvrstanih cesta dijele se na: - nerazvrstane ceste 1. reda, - nerazvrstane ceste
2. reda, - nerazvrstane ceste 3. reda, - nerazvrstane ceste 4. reda. Grafički dio Registra prati tablična
baza podataka u kojoj su upisani podaci o pojedinim nerazvrstanim cestama i to: oznaka ceste,
kategorija, broj karte (HOK), duljina (km), dionica od, dionica do, opis dionice, širina ceste (m), kolnik,
opis stanja kolnika, raskrižja/kolni pristup, objekti na cesti, zaglavna (slijepa) cesta/okretište, prometna
signalizacija i ostalo/napomena. Registrom nerazvrstanih cesta Općine Kršan evidentirano je do sada
130,09 km nerazvrstanih cesta za potrebe uređenja pravnog statusa, načina korištenja, razvrstavanja,
upravljanja, zaštite, financiranja i nadzora nerazvrstanih cesta na administrativnom području Općine
Kršan. Namjena registra nerazvrstanih cesta je lakše održavanje, građenje i rekonstrukcija te upis
nerazvrstanih cesta zemljišne knjige u svrhu unaprjeđenja sustava prometne infrastrukture.
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